

Edebo A: The oesophageal mucosa in reflux disease  
- endoscopic appearance and tissue structure (Thesis)

### Errata

Page 17, line 5 reads: “reflux consists are”, should be: “reflux are”

Page 40, line 33 reads: “Table 1”, should be: “table 1 in paper I”

Page 41, line 32 and Paper III, page 5, line 36 reads: “Twenty-seven”, should be: “forty-six”

Page 41, line 35 and Paper III, page 5, line 39 reads: “Seventeen”, should be: “twenty-seven”

Page 41, line 38 and Paper III, page 5, line 42 reads: “2:8”, should be: “2:12”

Page 44, line 7 reads: “2 cm”, should be: “1-2 cm”

Paper I, page 4, line 3 reads: “≥%”, should be: “≥4%”

Page 50, figure 14 and Paper III, page 12, legend reads: “total range as the whiskers”, should be: “95 percentile as the whiskers”

Page 59, line 9: Ino K, Shibata K, Kajiyama H, Nawa A, Nomura S, Kikkawa F.  
Manipulating the angiotensin system--new approaches to the treatment of solid tumours.  
Expert Opin Biol Ther. 2006 Mar;6(3):243-55 (unformatted reference)

Edebo A: The oesophageal mucosa in reflux disease  
- endoscopic appearance and tissue structure (Thesis)

### Errata

Page 17, line 5 reads: “reflux consists are”, should be: “reflux are”

Page 40, line 33 reads: “Table 1”, should be: “table 1 in paper I”

Page 41, line 32 and Paper III, page 5, line 36 reads: “Twenty-seven”, should be: “forty-six”

Page 41, line 35 and Paper III, page 5, line 39 reads: “Seventeen”, should be: “twenty-seven”

Page 41, line 38 and Paper III, page 5, line 42 reads: “2:8”, should be: “2:12”

Page 44, line 7 reads: “2 cm”, should be: “1-2 cm”

Paper I, page 4, line 3 reads: “≥%”, should be: “≥4%”

Page 50, figure 14 and Paper III, page 12, legend reads: “total range as the whiskers”, should be: “95 percentile as the whiskers”

Page 59, line 9: Ino K, Shibata K, Kajiyama H, Nawa A, Nomura S, Kikkawa F.  
Manipulating the angiotensin system--new approaches to the treatment of solid tumours.  
Expert Opin Biol Ther. 2006 Mar;6(3):243-55 (unformatted reference)